
Ata  da  167ª  (centésima  sexagésima  sétima)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020),
matutina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 28 de
agosto de 2025. Às 10h49, presentes 319 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Hugo  Motta,  Presidente  da  Câmara  dos  Deputados,  declarou  aberta  a
sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Às 10h50,
presentes 320 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr.
Presidente anunciou a discussão,  em turno único, do Projeto de Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 394, de 2024.
Passou-se  à  discussão.  Discutiu  a  matéria   a  Sra.  Erika  Kokay.    Foi
encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a
votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais  nº  394,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico. Foi aprovado o referido projeto. Foi aprovada a Redação Final da
matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 395,
de  2024.  Passou-se  à  discussão.  Discutiram  a  matéria  o  Sr.  Arlindo
Chinaglia  e  a  Sra.  Erika  Kokay.    Passou-se  à  votação.  Encaminhou  a
votação da matéria  o Sr. Arlindo Chinaglia.   O Sr. Presidente anunciou a
votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais  nº  395,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico. Foi aprovado o referido projeto. Foi aprovada a Redação Final da
matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Lei nº 3.865, de 2025. O Sr. Bibo Nunes procedeu à leitura em Plenário
do parecer da relatora da matéria, Sra. Gisela Simona, pelas Comissões: de
Cultura; e de Constituição e Justiça e de Cidadania. Passou-se à discussão.
Discutiu a matéria  o Sr. Bibo Nunes.   Foi encerrada a discussão. Passou-se
à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Lei nº 3.865,
de 2025. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o
referido projeto de lei. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Às 11h17,
o Sr.  Presidente encerrou a Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou o
lançamento  do  novo  Portal  do  Orçamento,  uma  iniciativa  conjunta  da
Câmara dos Deputados e do Senado Federal . Usaram a palavra pela ordem
os Srs. Luiz Lima, Cabo Gilberto Silva,  José Medeiros e Sargento Fahur.
Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,   a Sra.
Erika Kokay e  os Srs. Bibo Nunes; Cabo Gilberto Silva; José Medeiros, e
Cabo Gilberto Silva, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.
Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. Bibo Nunes, pelo PL; Sargento
Fahur, Vice-Líder da Oposição; e Chico Alencar, pela Federação PSOL REDE.
Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Florentino
Neto,  Erika  Kokay,  Chico  Alencar,  José  Medeiros,  Bibo  Nunes,  Sargento
Fahur, Cabo Gilberto Silva e Sidney Leite.    Às 12h36, o Sr.  Presidente
encerrou  os  trabalhos,  antes  informando  que  a  Presidência  convocará,
oportunamente,  Sessão  Deliberativa  Extraordinária,  com data,  horário  e
Ordem do Dia a serem divulgados ao  Plenário,  nos termos regimentais.
Encerrada a sessão.
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 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Vicentinho (PT/SP) - Fdr PT-PCdoB-PV
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